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PECUS - Local courses

Results of questionnaire for teachers

Your University
8 risposte

2 (25%)

1(12,5%) 1(12,5%) 1(12,5%) 1(12,5%) 1(12,5%) 1(12,5%)

NKUA Newcastle University U-Space srl Universidad Pa...
National and Kapodistrian Univ... Pablo de Olavide ucv

Your main research topic(s).

Archaeology

Environment and risk
Conservation-Restoration

Sonification Design and Aesthetics
Cultural Anthropology

Prehistoric Archaeology

Risk and vulneravility of Cultural Heritage
Landscape/Environment/Spatial planning

Your sex

8 risposte

® Female
® Male
@ Prefer not to say




~
() PECUS | S5 ™

Your age
8 risposte

2 (25%)

1(12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%)

| consent to having my personal information (as provided above) used in a generalized form for

reporting purposes.
7 risposte

@ Yes
® No

Did you have any previous knowledge of Fuzzy Cognitive Mapping?
8 risposte

@ No knowledge

@ Little knowledge

@ Medium knowledge
@ Some knowledge
@ Expert knowledge
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Please declare how much you agree/disagree with the following statement: the FCM tools used in
this workshop/course/seminar are useful for discus...sing the multiple aspects of the topic addressed.

8 risposte

87,5%

@ Not agree

® Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

® Quite agree

@ Totally agree

Please declare how much you agree/disagree with the following statement: the FCM tool is easy to

use.
8 risposte

@ Not agree

@ Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

@ Quite agree

@ Totally agree

Please declare how much you agree/disagree with the following statement: the FCM methodology

fosters interdisciplinary work.

8 risposte

87,5%

@ Not agree

@ Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

@ Quite agree

@ Totally agree
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Please declare how much you agree/disagree with the following statement: the results of the FCM

exercises are consistent and easy to interpret.

8 risposte

@ Not agree

@ Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

@ Quite agree

@ Totally agree

Please declare how much you agree/disagree with the following statement: most of the students

involved have shown interest in the tool and interacted actively.

8 risposte

@ Not agree

@ Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

@ Quite agree

@ Totally agree

Please declare how much you agree/disagree with the following statement: | would recommend

this methodology to other teachers involved in similar topics/working groups.

8 risposte

@ Not agree

® Agree to a limited extent
Not agree nor disagree

@ Quite agree

@ Totally agree
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Please declare how much you agree/disagree with the following statement: | am satisfied with the

outcomes of this activity, in terms of knowledge and/or capacities gained by the students.
8 risposte

® Not agree

@ Agree to a limited extent
@ Not agree nor disagree
® Quite agree

@ Totally agree

| will probably use this method again in my educational activities.
8 risposte

@ Yes
® No
@ Maybe

[in case the workshop was held on line] | think that this type of workshop is more effective if
experienced in person.

4 risposte

® Yes
® No
@ Maybe

Please add some suggestions or comments about how to improve this kind of activity.



